

# KOBE BUSSAN CO., LTD.



2018年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社神戸物産

(コード番号:3038 東証第1部)

代表者名 代表取締役社長 沼田 博和 問合せ先 経営企画部 部長 坂本 匡浩

T E L 079-496-6610

## (開示事項の経過・変更) 子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2016年9月29日付「子会社の解散及び清算に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、 当社連結子会社である株式会社神戸機械製作所を解散し清算することを決議し進めておりましたが、本日開催された当社取締役会において、清算結了日を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 解散する子会社の概要

(1) 商号	株式会社神戸機械製作所
(2) 本店所在地	大阪市淀川区田川 3 丁目 6 番 25 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小南 徹(2016年9月29日現在)
(4) 事業内容	厨房用機械器具の製造、販売
(5) 資本金の額	9百万円
(6) 設立年月日	2011年10月5日
(7) 大株主及び持分比率	株式会社神戸物産 100%

### 2. 日程

2016年 9月29日 当社取締役会決議

2016年10月31日 株式会社神戸機械製作所株主総会

(解散決議・清算手続開始)

2018年 6月30日 株式会社神戸機械製作所清算結了

### 3. 今後の見通し

本件による連結業績に与える影響は軽微であります。